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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA 

FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE 

DO PARÁ   

Aos oito dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, na sala de 

reunião em ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a 1ª Reunião Ordinária da Faculdade de Saúde 

Coletiva, sob a Presidência do Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, Diretor da Faculdade. Estiveram 

presentes os seguintes membros: Prof. Dr. Carlos Podalírio Borges de Almeida (Vice-diretor), Profa. Aline 

Aparecida de Oliveira Campos, Profª Ana Claudeise Silva do Nascimento e Profa. Emanuelle Helena 

Santos Cossolosso. 1.  ABERTURA, VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E COMUNICAÇÕES: O Diretor 

da Faculdade, Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, iniciou a reunião dando as boas-vindas aos 

presentes e procedendo à verificação do quórum. Em seguida, informou que o Prof. Dr. Carlos Podalírio 

Borges de Almeida assumiria a presidência da reunião. Sob a presidência do Prof. Carlos Podalírio, foi 

aberta a seção de comunicações, porém, nenhum dos docentes presentes apresentou informações adicionais 

a serem repassadas. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. 

PROPOSIÇÕES. Não houve proposições. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Retificação da Composição da 

Banca do Concurso Público para Professor Substituto da Fasc. O Professor Dr. Carlos Podalírio Borges 

de Almeida informou que a composição da banca examinadora já havia sido aprovada anteriormente. 

Contudo, devido a incompatibilidades identificadas com base nas resoluções da Unifesspa, os professores 

inicialmente designados declinaram da participação. Em função disso, a Direção reuniu-se para avaliar 

novas indicações, considerando o interesse e o aceite dos professores propostos. A nova composição 

apresentada para votação foi a seguinte: Profa. Dra. Ana Claudeise Silva do Nascimento como Presidente; 

Prof. Dr. Cesar Augusto Paro como Membro 1; e Profa. Dra. Aline Corrêa de Carvalho como Membro 2. 

Para suplência, foram indicados: Prof. Dr. Jax Pinto da Silva (Suplente 1); Prof. Dr. André Augusto Inoue 

Oda (Suplente 2); e Profa. Dra. Paola Giraldo Herrera. A proposta foi submetida à votação e aprovada por 

unanimidade. 5. O QUE OCORRER. Não houve. 6. ENCAMINHAMENTOS. Serão realizados todos 

os encaminhamentos ao setor responsável. 7. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Professor Dr. 

Carlos Podalírio Borges de Almeida deu por encerrada as oito horas e trinta e cinco minutos a primeira (1ª) 

Reunião Ordinária da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte e cinco. Eu, Prof. Dr. Luann Wendel 

Pereira de Sena, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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